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Zabronione jest korzystanie z jakichkolwiek pomocy (w tym kalkulatorow, telefonow, komputerdw itp.)!
Odpowiedzi nalezy wpisaé w pozostawione przy pytaniach miejsca. Czas pracy to 45 minut. Powodzenia!

nazwa szkoty (z miejscowoscia)

Zad. 0 (20 pkt)
W kazde pole wpisz n= 99 100 6° 6°

najmniejszg liczbe naturalna,
ktorej iloczyn cyfr jest rowny
danemu n, lub kreske, jesli
takich liczb nie ma.

Zad. % (20 pkt)

W kazde pole wpisz, ile jest | n = 0 15 20 100
naturalnych liczb 5-cyfrowych

o iloczynie cyfr rownym

danemu n. odp.:

Zad. 1 (15 pkt) Komputer K-2019 znajduje ,,ostateczng sume cyfr” podanej mu liczby k w nastepujacy sposob:
sumuje cyfry k i jesli wynik ma wigcej niz jedna cyfre, znajduje jego sume cyfr itd., az otrzyma liczbe jednocyfrowa.
Obliczenie w ten sposob ostatecznej sumy cyfr liczby 99 wymaga dwoch obliczen sumy cyfr: kolejno 9+9=18 i
1+8=9.

a) Podaj najmniejsza liczbe, przy ktorej K-2019 wykona 4 obliczenia sumy cyfr. ...........coooiiiiiiiiiiiiiiiiiiin,
b) Ile najwigcej obliczen sumy cyfr moze wykona¢ K-2019

przy obliczaniu ostatecznej sumy cyfr liczby 100-CyfrowWej? .........oiiiiriiiiiiiiiiiiiiiieeeeenn,

c) lle jest liczb 7-cyfrowych o ostatecznej sumie cyfr 12 .........ooooiiiiiiiiiiiiiiiiiiaen.



1
Zad. 2 (15 pkt) 1 0 1 /1\ 1 0
Milczacy Leniwiec \_/ 0

przeszedt graf wzdtuz strzatek, 1
Wwypisujac napisane przy nich cyfry
(czyli mogto si¢ okazac, ze wypisat np. 101111010100).
Ile jest ciagéw zero-jedynkowych o 100 jedynkach, ktore mogly powsta¢ w ten sposob? ...........c.coviiiiiiinn..
Ile cyfr liczy najkrétszy znich? ...
A gdyby jedynek w ciggu byto 101, to:
liczba wszystkich ciggdéw wyniostaby ...............cooiiiiiin, ,

dhugos¢ najkrotszego z nich wyniostaby ...............c.oeeein.

Zad. 3 (15 pkt) Komputer oblicza warto$ci dwuargumentowej funkcji f wg reguty:
f(x,y) =0, gdy x<y, i f(x, y) = 1+ f(x-y, y) w przeciwnym razie. Podaj warto$ci:

f(2019, 2019) = ....\veeeeeeee, f(2019, 1) = s.vveoreeeeeeeee

f(2019, 10) = cv.veveeeirerens f(22019, 2100) = e

Uzasadnij, ze podana regulg nie da si¢ obliczy¢ wartosci f dla y=0.

Zad. 4 (15 pkt) Na stole lezy 100 monet, z czego 99 odwrdconych jest do gory reszka, a jedna ortem. Co sekunde n
monet jednoczesnie odwraca si¢ w magiczny sposob na drugg strone. Ile sekund musi co najmniej mingé, zeby
wszystkie odwrdocone byty reszka, przy:

A jesli co sekunde odwraca si¢ pie¢ lub siedem monet

(niezaleznie od tego, ile odwrodcito si¢ sekunde wezesnie])? ............oooiiiiiiinnn

Zad. dodatkowe (tylko dla rozstrzygniecia ew. remisoéw laureatow)

lle cyfr mailoczyn 1.3-5-7-....55? ...



